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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Csiki-csuki
Nem tudom, önök mennyire mélyedtek el már a játékel-
mélet tudományában, de a sokat-sokat Amerikában al-
kotó tudós, Neumann János (barátainak csak „a Jancsi”) 
egészen biztosan, hiszen ő találta ki. Nem haszontalan 
tudomány. Követői közül az ugyancsak magyar származá-
sú Harsányi János (szintén a több Nobel-díjast adó híres 
Fasori Gimnázium tanulója) 1994-ben a nem-kooperatív 
játékok elméletében az egyensúly analízis terén végzett 
úttörő munkásságáért (első magyarként!) közgazdasági 
Nobel-díjat kapott. Tehát nem egy haszontalan interdisz-
ciplínáris tudományágról van szó.
Mielőtt azonban elvesznénk a „fentebb stíl” útvesztő-
jében, engedtessék megjegyeznem, hogy a magyar(nak 
gondolt) malom játék is ide sorolandó, lévén kezdetben 
egyenlő felek küzdelme, csak játék közben derül ki, hogy 
ki használja fel jobban erőforrásait – amik egyébként el-
lenfelének is ugyanúgy rendelkezésére állnak. Ha „sze-
rencséje” van, úgynevezett csiki-csukit hozhat létre, azaz 
korlátlanul letarolhatja ellenfele figurát a játszótérről.
Az önkormányzatiság összetett dolog, de tagadhatatlanul 
jelentős része a közgazdaságtanon, illetve annak isme-
retén alapul. Persze kell még hozzá egy jó adag emberis-
meret, jártasság jogban, politikában – hadd ne soroljam.
A legutóbbi önkormányzati testületi ülésen a képviselők 
fontos döntést hoztak, aminek lényege, hogy 25 évre kon-
cesszióba adják a városi hőszolgáltatás üzemeltetését. 
A kiinduló gondolat az, hogy a szolgáltató nem emelhet 
árat – ezt a kormány a rezsitörvénnyel és a hozzá tartozó 
hatósági árral garantálja – de ha mégis, akkor az önkor-
mányzat fenntartotta magának a jogot az újonnan alkal-
mazandó árképzés jóváhagyására. Vagyis, a szolgáltató 
csak úgy növelheti a nyereségét, ha „saját ujjába harap”, 
azaz kiadásait próbálja csökkenteni.
Csiki-csuki. 
Jövőre ugyanígy fogja az önkormányzat az évente meg-
hirdetett – szinte csak látszatintézkedésnek jó – közbe-
szerzési eljárást a helyi közlekedésben is alkalmazni és a 
Volánt ugyanígy „megkínálni” a koncesszióval.

Lékó Sándor 

Emléktúra
a veteránokkal	 3. oldal

Az élet kihívásai
a drámatáborban	 6. oldal

A szeretettel
ölni is lehet	 8. oldal

Középen (világossal) az ajkai csapat egyik doyenje, Paksa Rudolf. Dorner László kibicel
� (Fotó: Györkös)

A hétvége jelszava: sakk
minden mennyiségben!

 Lehet-e nagyobb dicsőség egy kulturális életére 
büszke város számára, mint hogy az ország legjobbja-
inak szellemi tornáját rendezze meg, méghozzá nem is 
az első alkalommal és az eseményhez illő profizmus-
sal…? A kérdés persze költői. Kis túlzással az egész 
sakkvilág három napon át Ajkára figyelt, ugyanis júli-
us 17-19. között a Nagy László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központban adott otthont az V. Csaba Árpád 
Emlékversenynek és a Magyar Rapid Egyéni Sakkbaj-
nokságnak. Utóbbi Ajka Város Rapid Bajnoksága is 
volt egyben. Az egyik legrangosabb hazai tornaként 
számon tartott eseményen a sportág nagyágyúi mér-
kőztek egymással, amelyet a Hello Sakk élőben közve-
tített twitch csatornáján szakkommentátorokkal, így 
akár a gép előtt is szurkolhattunk kedvenceinknek, ha 
nem volt módunk ellátogatni a helyszínre.

Ritkán szokás azt mondani 
sakkversenyekre, hogy „ideg-
tépő”, de ezúttal helytállónak 
bizonyult a jelző a torna egé-
szére, ugyanis váratlan fordu-
latokért és izgalmakért sem 
kellett messzire mennie a ver-
senyzőknek és az érdeklődők-
nek. Igazi csemege volt tehát 
a háromnapos torna minden 
résztvevőnek, ahol azon túl, 
hogy a sakkvilág „krémjének” 
játékába nyerhettünk bepil-
lantást, a tétek is fokozták a 
hangulatot, ugyanis több mint 
3 millió forintot osztottak ki a 
szervezők az eredményhirde-
téskor a legjobb 15 versenyző-
nek.

Dr. Csaba Árpád (a verseny 
névadójának fia) egyfajta re-
kordról is beszámolhatott tu-
dósítónknak.

− A megmérettetésre több 
mint 170 versenyző érkezett 
az ország minden tájáról, 
ami rekordnak számít mind 
az ajkai, mind az országos ra-
pid sakkbajnokságok tekin-
tetében. A mezőny nemcsak 
létszámában, de színvonalá-
ban is igen erős volt. Számta-
lan felnőtt válogatott játékos, 
többek között Almási Zoltán, 
Berkes Ferenc, Papp Petra 
és gyakorlatilag az ifjúsági 
sakk teljes elitje is részt vett 
a tornán. Az indulók közül a 
címviselők (nemzetközi mes-
ter, nagymester és FIDE-mes-
ter – a szerk.) száma a ver-
senyzők majd 40 százalékát 
érte el, ami ugyancsak egye-
dülálló a nyílt sakkversenyek 
történetében. Mind a főver-
seny, mind a női bajnokság 

mindvégig kiélezett küzdel-
met hozott, gyakorlatilag az 
utolsó forduló előtt mindkét 
mezőnyben még 4-5 sakkozó 
is esélyes volt az aranyérem 
megszerzésére, ami végül 
a férfiaknál Bánusz Tamás 
nagymesternek, míg a nők-
nél Papp Petra női nagymes-
ternek sikerült. Utóbbi külö-
nösen azért szívszorító, mert 
Gaál Zsóka, az ajkaiak büsz-
kesége és a magyar női sak-
kozás reménysége az utolsó 
forduló előtt még az első he-
lyen állt a versenyben, azon-
ban az utolsó fordulóban 
elszenvedett veresége miatt 
a 4. helyre csúszott vissza. 
Teljesítménye előtt így is le a 

kalappal, hiszen felnőtt baj-
nokságról beszélünk. 

A főszervező szerint a ver-
seny lényegében minden 
tekintetben felülmúlta a ko-
rábbi várakozásaikat. Hang-
súlyozta, hogy a jó megmé-
rettetéshez a rekordlétszám 
mellett a fiatalok teljesítmé-
nye is kellett, ami üdítően 
hatott a partikra, hiszen já-
tékukkal és lendületükkel új 
színt vittek a táblákhoz. Köz-
tük az ajkai tehetség, Egresi 
Máté is, aki megérdemelten 
nyert díjat a versenyen.

− Megterhelő volt a játé-
kosok számára a napi 4-5 
forduló, ám ennek ellenére 
végig komoly küzdelmek 
szemtanúi lehettünk. A ver-
senyzők egybehangzó véle-
ménye szerint színvonalas 
rendezvényen vagyunk túl, 
ami örömteli nekünk, szer-
vezőknek. Ezúton is szeret-
ném megemlíteni Czingler 
Sándor és Mihályfi Gábor, 
illetve minden közremű-
ködő, valamint Ajka város 
segítségét, igazi összefogás-
sal valósult meg a verseny. 
Ajkán a sakk egy régi és 
erős sportág, amit minden-
ki fontosnak érez, így méltó 
módon ünnepelhettük meg 
az édesapám emlékére lét-
rehozott verseny 5. „kis” ju-
bileumát. Ezt szeretnénk is 
tovább vinni – fogalmazott a 
főszervező, aki büszke, hogy 
édesapja is sokat tett a sakk 
helyi bástyájának megerősí-
téséért, felvirágoztatásáért.

(folytatás a 7. oldalon)

A főszervező, Csaba Árpád. Fenőtt a feladathoz
� (Fotó: Györkös)

Ujhelyi: történelmi siker
az Európai Egészségügyi

Unió megszavazása
Jelentős többséggel (526 igen és 105 nem, valamint 50 
tartózkodás mellett) fogadta el az Európai Parlament 
plenáris ülése a koronavírus utáni időszakra 
vonatkozó közegészségügyi stratégiát, benne az 
MSZP által szorgalmazott Európai Egészségügyi Unió 
koncepciójával – erről Ujhelyi István EP-képviselő, 
a program felelőse számolt be a szavazást követően. 
A szocialista politikus történelmi sikernek nevezte, 
hogy ötpárti közös állásfoglalás részévé tették azt a 
programot, amely európai szintű egészségügyi ellátást 
szorgalmaz minden tagállamban, többek között 
kötelező minőségi standardok előírásával.
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Továbbra is marad
a Hámán Kató és a Fürst Sándor utca 

Koncesszióba kerül a távhőszolgáltatás
 Koncessziós szerződés keretében a Veolia Zrt. látja 

el 2021. január elsejétől 25 évig a város távhőszolgálta-
tását a hamarosan megkötendő kontraktus alapján. A 
képviselőtestületi tagok a július 14-i rendkívüli ülésen 
döntöttek erről és arról is, hogy egyelőre nem kezde-
ményezik az önkormányzati tulajdonú utcanevek meg-
változtatást, mivel erre tapintható lakossági szándék 
sincs.

Az ülésre készült egyik elő-
terjesztésben olvasható, hogy 
az  önkormányzat  évek óta 
vizsgálja a kötelező közszolgál-
tatások ellátásának racionális 
módozatait, és törekszik arra, 
hogy a lakosság részére a ne-
hezülő gazdasági körülmények 
ellenére is minél színvonala-
sabb szolgáltatásokat és ellátá-
sokat nyújtson. A szolgáltatást 
jelenleg  a PRIMER Ajka Táv-
hőszolgáltatási Kft. végzi. Az 
új üzemeltetőt közbeszerzési 
eljárás keretében választották 
ki.  A közbeszerzési eljárás jú-
nius 20-án zárult le.  A mega-
dott határidőre egyetlen aján-
lat érkezett, amit  a VEOLIA 
Zrt. nyújtott be, amely min-
denben megfelelt a feltételek-
nek.  A koncessziós szerződés 
megfelelő garanciákat tartal-
maz arra vonatkozóan, hogy 
a távhőrendszer biztonságos 
üzemeltetése, korszerűsítése 

25 éven keresztül a szakmai 
befektető által megnyugtatóan 
folyhasson. A Veolia a konces�-
sziós szerződés aláírását köve-
tően a koncessziós díj 22 évre 
eső összegét, nettó 305 millió 
800 ezer forintot az ajánlatá-
nak megfelelően megfizeti az 
önkormányzatnak. Az összeg 
a 2020-as költségvetésben már 
szerepelni fog. A távhőszol-
gáltatási feladatellátáshoz 
kapcsolódó ingatlanok után 
a VEOLIA évi nettó 11 millió 
forint  bérleti díjat is fizet.   A 
távhődíjak esetében jelenleg 
a központi hatósági árszabás 
érvényes, annak megszűné-
se esetén a VEOLIA vállalja, 
hogy  a távhőszolgáltatási díjak 
ármegállapítási alapját képező 
árképletet a képviselőtestület-
tel jóváhagyatja, így a testület 
a szolgáltatást igénybe vevők 
érdekeit tudja képviselni.  A 
PRIMER Kft. munkavállalóit 

sem érheti hátrány, ugyanis a 
szerződés hatálybalépését kö-
vetően a munkavállalókat át-
veszi az új üzemeltető.

Rieder András Fidesz frak-
cióvezető kérdése volt, hogy 
van-e az ár megállapításának 
tól-ig határa, vagy a konces�-
sziós szerződésben az árkép-
zés módja megfeleleően meg 
van-e fogalmazva. Fülöp Zol-
tán, a pénzügyi bizottság elnö-
ke azt kérdezte, megjelenik-e 
a szerződésben a szolgáltatást 
igénybe vevő 7000 ember ér-
deke, és van-e lehetőség alter-
natív fűtési módok bevezeté-
sével a lakosság kiadásainak 
csökkentésére? Néhány közeli 
városban vannak a magas be-
építésű házakon napkollek-
torok, az önkormányzat ezek 
elhelyezését támogatja-e? 

Dr. Jáger László címzetes 
főjegyző válaszában elmond-
ta, hogy jelenleg hatóságilag 
szabályozott a fogyasztói ár, 
így a távhőszolgáltatás kon-
cesszióba adása nem érinti 
az árképzést, illetve önmagá-
ban nem okozhat áremelést. 
A mindenkori szolgáltatónak 
elemi érdeke, hogy folyama-
tosan korszerűsítsen, így a 
költségeit csökkentse. A jelen-

leg hatályos rendelet a magas 
beépítésű épületeknél a táv-
fűtést részesíti előnyben. A 
napkollktor-, illetve napelem 
rendszer kiépítés olyan magas 
költségekkel járna, ami nem 
valószínű, hogy megterülne.

Schwartz Béla polgármes-
ter a szavazás előtt elmondta, 
hogy a napelemek elhelyezé-
sének felvetése helyénvaló, az 
energia költségek csökkentése 
a szolgáltató számára is fon-
tos, mert amit nem erre fordít, 
azt másra költheti. Az ön-
kormányzat a panelprogram 
meghirdetése után a megkö-
tött szerződésekben igényt 
tarthatott volna a házak tete-
jének használatára  az 50 szá-
zalékos támogatásért cserébe, 
de ezt akkor nem kérték. At-
tól, hogy nem a város az üze-
meltető, attól még ugyanannyi 
lesz a szolgáltatás ára. A díjat a 
kormány állapítja meg, akár 
emelheti is, de akkor szembe 
menne saját rezsipolitikájával. 
Ha árat emel, akkor elárulja 
a saját rezsicsökkentését, és a 
szavahihetőségét rontja. 

Schwartz Béla szerint Ajka 
a szerződéssel 305 millió kon-
cessziós díjat és 275 millió 
bérleti díjat kap egy összegben 

még az idén, vagyis 580 millió 
forint kerül a város kasszájá-
ba.

Az előterjesztést 10 igen 
szavazattal (Közösen Ajkáért 
Egyesület) és 5 tartózkodás 
(Fidesz-KDNP) mellett fogad-
ta el a testület.

Egy törvényességi felhívást 
követően ismét a közgyűlés 
napirendjére került a közterü-
letek nevének a megváltoztatá-
sa. A helyi önkormányzatokról 
szóló törvény előírása szerint 
ugyanis közterület nem visel-
heti olyan személy nevét, aki 
a XX. századi önkényuralmi 
politikai rendszerek megala-
pozásában, kiépítésében vagy 
fenntartásában részt vett. Aj-
kán a Magyar Tudományos 
Akadémia állásfoglalása ér-
telmében tiltott a Frankel Leó, 
a Fürst Sándor, a Partizán, 
a Lőwy Sándor utca, az Út-
törő tér és Úttörő utca, nem 
javasolt az Élmunkás-telep, a 
Hámán Kató, a Marx Károly 
és a Ságvári Endre utca neve. 
Gerencsér Hilda képviselő hoz-
zászólásában elmondta, hiába 
kérdezték korábban a lakossá-
got a közterületek elnevezésé-
ről, elenyésző számú vélemény 
érkezett. A változást követően 

minimum 13 dokumentumon 
kellene megváltoztatni a lakcí-
met. A képviselő javasolta, ha 
a közterületen élők kétharma-
da írásban kérné ezt, akkor a 
testület dönthet az utcanevek 
megváltoztatásáról. Rieder 
András szerint, ha törvényes-
ségi felhívással találkoznak, az 
önkormányzat próbálja meg-
oldani ezt a kérdést, hiszen 
az ő felelőssége.   Gerencsér 
Hilda válaszában kijelentette, 
nem volna jó, ha az állampol-
gárok feje fölött döntenének. 
Schwartz Béla hozzátette, hogy 
a világ fejlettebb részén sehol 
nem csinálnak ebből problé-
mát. Az önkormányzat a la-
kosságot képviseli, az ő érde-
kükben hozza a határozatot és 
nem valaki más akaratát veszi 
figyelembe. 

A testületi döntés értelmé-
ben pályázatot nyújtanak be a 
Nemzeti Élelmiszer-biztonsá-
gi Hivatalhoz  a nyílt faanyag 
kereskedelmi lánc hatósági 
felügyelete során elkobzott fa-
termékek ingyenes tulajdonba 
adására. Az elnyert mennyisé-
get többek között a szociálisan 
rászoruló lakosoknak fűtési 
célra is felajánlhatja a város.

(ta) 

Megalakult a Momentum
ajkai szervezete

A Momentum Mozgalom 
alelnökét, Donáth Annát, Be-
nedek Szilvesztert, a Momen-
tum Veszprém megyei önkor-
mányzati képviselőjét, az ajkai 
Kocsor Gábort és Láng Gott-
friedet fogadta hivatalában dr. 
Horváth József alpolgármester 
július 17-én. Az alpolgármester 
áttekintést adott Ajka város gaz-
dasági életéről, a fejlesztésekről, 
a sport-, kulturális-, és civil élet-
ről. Elmondta, hogy a jelenlegi 
városvezetés 18 éve, a 2002-es 
választások óta áll a város élén. 
Jelenleg kétharmados többség-
gel. A legutóbbi önkormányzati 
választás előtt összefogott az el-
lenzék nagy része, így érhették 
el az eredményt. A városban 
folyamatosan több nagybe-
ruházás zajlik annak ellenére, 
hogy a TOP (Településfejlesztési 
Operatív Program) pályázaton 
a megpályázott összeg töredékét 
kapta a város. A hasonló lakos-
ságlétszámú Pápának az elmúlt 
években következetesen és lé-
nyegesen több jutott.

Elmondta még, hogy a város 
az elmúlt években folyamato-
san pályázott az Európa díj kü-
lönböző fokozataira, amelynek 
harmadik fordulóján vannak 
túl. Pákai Péter, az önkormány-
zat gazdasági bizottságának az 
elnöke hozzátette, hogy amíg 
szocialista kormányzás volt, 
nem létezett kivételezés, Pápa 
ugyanannyit kapott, mint Ajka. 
Az MSZP amíg hatalmon volt, 
mindenkinek megadta a fejlesz-
tési lehetőséget politikai hova-
tartozástól függetlenül.

Donáth Anna egy felmérés 
eredményét ismertetve elmond-
ta, hogy a 2018-as választástól 
a 2022-es választásig eltelő 4 
évben 400 ezer fiatal éri majd 
el nagykorúságát és válik sza-
vazópolgárrá. Őket is szeretnék 
megszólítani, mivel nagy erőt 
képviselnek. A fiataloknak sem 
mindegy, hogy milyen ország-
ban élnek. A jelenleg ellenzék-
ben levő politikai erők összefo-
gása és együttműködése kihat 
az országos politikára is. Ha a 
választópolgár azt tapasztalja, 
hogy helyben jó az együttműkö-
dés, békében, egymást segítve 
dolgoznak a közösség érdekének 
képviseletéért, akkor rájönnek, 

hogy érdemes nekik bizalmat 
szavazni. A politikus szerint 
nem az a fontos, hogy ismert 
legyen a jelölt, elegendő lesz, ha 
a választók majd a kampányban 
megismerik őt. Alapvető do-
log, hogy az ellenzéki politikai 
erők fogjanak össze, ne indítson 
mindenki külön jelöltet.

A Momentum szimpatizán-
sait a beszélgetést követően a 
Zenit-saroknál várták a nemzeti 
konzultációs kérdőíveket gyűjtő 
fiatalok. Gyűltek is a dobozba 
az ívek. Egy olvasónktól meg-
tudtuk, hogy a Nefelejcs utca és 
környéken az egyik lakó össze-
gyűjtötte szinte valamennyit, és 
így összesen 45 darabot adott le. 

A járókelők felismerték Donáth 
Annát, odamentek hozzá, gra-
tuláltak, vagy az országos politi-
káról kérdezték. Aznap délután 
4 órakor a Városi Múzeumban 
megalakult a Momentum ajkai 
szervezete. Benedek Szilveszter  
kérdésünkre elmondta, hogy 
5 fővel alakult meg az ajkai 
szervezet, az elnök Lang Gott-
fried, egy helyi, 30-as éveiben 
járó fiatalember lett. Az elnök 
programjában szerepelt, hogy a 
fókuszban Ajka áll, de a környe-
ző településekre is kiterjeszti a 
tevékenységét. Az alakuló ülést 
követően a momentumosok 
megtekintették a Városi Múze-
um kiállításait.� (ta) 

Érkezés az ajkai polgármesteri hivatalba. Helyben kell példát mutatni� (Fotó: Györkös)

Fenyvesi Zoltán
felszólalása a parlamentben

A Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője, a Fidesz ajkai szer-
vezetének titkára a magyar országgyűlésben vonta meg a jár-
vány lecsengő szakaszának mérlegét. Mint mondotta a mérleg 
megvonása „azért is fontos, mert a lakosság körében sok tév-
hit, uszítás, álhír és hazugság terjedt el, ami nem csak a közös-
ségi médiában suttogó propaganda keretében terjedt, hanem 
Ajka város hivatalos lapjában az Ajkai Szó főszerkesztőjének 
és a térségben élő baloldali-jobbikos országgyűlési képviselő-
nek köszönhetően is. Azt hazudták, hogy szándékosan fertőz-
tek meg betegek tízezreit, sportolókat, hogy a vérplazmájukat 
a legsúlyosabb állapotban lévő betegeknek beadva végezze-
nek emberkísérleteket, hogy be fogják zárni az ajkai kórházat, 
hogy a kórház fizetős magánkórház lesz, hogy több tucat lakos 
fertőződött meg ajkán, és még lehetne sorolni…”

* * *
A képviselő mindent megtett, hogy elferdítse az igazságot, de 
– mindenki tudja –, ha egy szó is igaz lenne ebből, már engem 
is bilincsben vitt volna el a rendőrség. – Lékó Sándor főszer-
kesztő.

Az önkormányzat 2019. évi
realizált adóbevételei

Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének rendelke-
zése alapján az alábbiakban tájékoztatom a város lakosságát a 
2019. évi realizált adóbevételekről: 
Helyi adók:	 Teljesítés 
Helyi iparűzési adó:	 2.339.192 eFt
Építményadó:	 777.429 eFt
Magánszemélyek kommunális adója:	 26.233 eFt
Telekadó:	 56.218 eFt
Helyi jövedéki adó	 0 eFt

Az önkormányzatot 2019. évben megillető megosztott és áten-
gedett adóbevételek: 
Gépjárműadó:	 93.857 eFt
Termőföld bérbeadásából 
származó jövedelem:	 0 eFt

Önkormányzatok sajátos működési bevételei: 
Talajterhelési díjbevétel:	 345 eFt

Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal
Adóügyi Iroda
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Attila emlékére gyűltek össze
a veterán járművek tulajdonosai

Veterán, úgynevezett old 
timer gépkocsik és motorok 
gördültek a Civil Ház udvará-
ra július 18-án reggel. Az arra 
járók megálltak, hogy meg-
nézzék a több évtizedes kora 
ellenére is működő, kiváló ál-
lapotú Yugot, Zastavát, Ladát, 
Trabantot, valamimt a „szép-
korú” MZ és Simpson moto-
rokat. Az idő nem volt kegyes 

a túrához, mert elkísérte a ve-
teránosok legnagyobb ellen-
sége az eső, amiből többször 
kaptak is jócskán. A legna-
gyobb feltűnést az élénkpiros 
hatalmas Mustang keltette. Az 
Ajkai Veterán Járművek Ba-

ráti Köre tagjai és a távolról, 
Siófokról, Veszprémből, De-
vecserből érkezett veterán jár-
művek tulajdonosai szomorú 
apropóból gyűltek össze. 
Társukra, az autóbalesetben 
nemrég életét vesztett Nagy 
Attilára emlékeztek. A Civil 
Ház udvarán Attila édesapja, 
Nagy László mondott köszö-
netet mindenkinek a megem-
lékezésért, elmondta, hogy 
fiának két családja volt, az 
egyik szülei és testvére, a má-
sik a veterán autósok közössé-
ge. A csapat több mint félszáz 
autóval-motorral fél tízkor in-
dult útnak. Weinpel Tibortól, 
a 2018-ban alakult egyesület 
elnökétől megtudtuk, hogy 
tizenhárom taggal indultak, 
de mára már negyvenen van-
nak. A tagoknak sokféle autó-

juk és motorjuk van, Trabant, 
DKW, Wartburg, Zsiguli, Fiat, 
BMW, Renault, Mercedes, 
Opel, Suzuki, Citroen, Panno-
nia, Jawa...

Az emléktúra Bakonybélbe 
vezetett, ahol megtekintették 
a Taki múzeumot, amelyet 
egy veterán autós hozott lét-
re, majd gyertyát gyújtottak 
Nagy Attila emlékére, és egy 

perces néma főhajtással emlé-
keztek rá. Hazatérés után Aj-
kán a Városháza előtti parko-
lóban megálltak, hogy az arra 
járók láthassák őket, majd 
visszatértek a Civil Házba egy 
baráti beszélgetésre. 

A legnagyobb feltűnést kel-
tett 1968-as Ford Mustang 
Coupe tulajdonosa, Kloó Já-
nos kérdésünkre elmondta, 
hogy 2007-ben szerezte meg 
a járművet, négy és fél évig 
saját kezűleg dolgozott rajta, 
amíg a mostani kiváló álla-
potba hozta. Az alkatrészek 
beszerzése nem probléma, 
ugyanis ez népszerű típus, 
sokan gyártanak hozzá. Szí-
vesen mutatja be rendezvé-
nyeken, találkozókon. Az 
autó fogyasztása 8-15 liter 
száz kilométeren. Azért ezt a 
típust választotta, mert jó ér-
zés egy ilyen legendás ameri-
kai autót birtokolni. Ha hét-
köznap indul útnak, egy Lada 
Samarát vezet. 

(ta) 

Nagy László emléknap Iszkázon
 A Nagy László Szellemi Öröksége Alapítvány és 

az iszkázi önkormányzat szervezésében július 11-én 
szombaton Nagy László emléknapot tartottak az Isz-
kázi emlékháznál, a költő születésének 95. évében. 
Erre az alkalomra ismét megtelt a költő szülői házának 
udvara mindazokkal, akik emlékezni és tisztelegni ér-
keztek országhatárokon innen és túl.

Az ünnepség koszorúzással 
kezdődött, majd Falusi Már-
ton, József Attila díjas költő 
osztotta meg gondolatait, sze-
mélyes élményeit Nagy László 
verseivel kapcsolatban, és hív-
ta fel a figyelmet az irodalom, 
a kultúra mai, és jövőbeni 
helyzetére.

A rendezvényen Ágh Ist-
ván, Nagy László testvére, 
valamint Nagy Borbála Réka, 
Nagy László unokája is részt 
vett. Utóbbi a Nagy László 
Szellemi Öröksége Alapítvány 
kuratóriumának tagjaként 
dolgozik azon, hogy nagyap-

ja költészetét, szellemiségét 
az utókor minél jobban meg-
ismerhesse! Ezt szolgálják 
a legújabban megjelentetett 
kiadványaik is: április 11-ére 
jelent meg a Bús Balázs Óbu-
dáért Egyesület kiadásában 
egy Nagy László-Szécsi Mar-
git válogatott kötet, valamint 
a Rokka zenekar Nagy László 
megzenésítéseket tartalmazó 
albuma.

Az ünnepség második felé-
ben a felvidékről érkező Kor-
zár verséneklő együttes lépett 
színpadra, Nagy László: Rege 
a tűzről és jácintról című ze-

nés összeállításával. A zene-
kar vezetője Gál Tamás szá-
mára, sokat jelent éppen Nagy 
László szülői házánál fellépni, 
hiszen itt minden évben értő 
és érző közönség gyűlik össze. 
Ha jó az előadó, a jól megéne-

kelt vers segít közelebb hozni 
a költészetet, átmenteni az ér-
tékeket a következő évszáza-
dokba. Idén sem volt ez más-
képp.

NéNo 

Kor-zár koncert a szülői ház kertjében. Átvinni az értékeket is 
a túlsó partra

Együtt szalonnáztak kicsik és nagyok
 Azt hiszem, azzal mindannyian egyetértünk, hogy 

kora tavasztól késő őszig, az egyik legkedveltebb csa-
ládi, közösségi program, a szalonnasütés. Van valami, 
olyan varázsa, ami mindenféle gasztronómiai csodát 
felülmúl. Ha csak gondolunk a ropogó tűzre, a sistergő 
zsírra, a sült szalonna illatára, az már meg is alapozza 
a jó hangulatot.

Így gondolják ezt a Jósze-
rencsét Nyugdíjas Klub tag-
jai is, akik minden nyáron 
összegyűlnek, hogy együtt 
élvezzék ezt a remek, kö-
zösségépítő programot. A 
hagyományos júniusi ös�-
szejövetel ezúttal a járvány-
helyzet miatt egy kicsit el-
csúszott, de annál nagyobb 
öröm volt a találkozás a 
klubtagoknak.

Bőven volt mit megbe-
szélni, kivel mi történt az 
elmúlt hónapokban, és kellő 
megfontoltsággal a jövőbeli 
terveket is ismertette Mo-
hos Imréné klubvezető. Sok 
nagyszülőt a rendezvényre 
az unokák is elkísérték, akik 
egy percig sem unatkoztak, 
hiszen a retro ügyességi játé-
kokat éppúgy élvezték, mint 
az idősebb korosztály tagjai. 

Szólt a zene, újra megtelt vi-
dámsággal, élettel a műve-
lődési ház udvara. Azt csak 

remélni tudjuk, hogy ez így 
is maradhat.

P. L. 

Együtt játszott idős és fiatal. Előttem az utódom
� (Fotó: Paksa István)

Kloó János legendás autójával. Nem harap, de sokat eszik
� (Fotó: Györkös)

Veterán autók kiállítása. Öreg autó nem vén autó
� (Fotó: Györkös) Megtekintették a kálvária új fényeit 

Nyárköszöntő estén ta-
lálkoztak először a Gyepesi 
Nyugdíjas Klub tagjai július 
17-én a közösségi házban. Az 
együttlétet, amelyre régóta 
vártak a tagok, kerti partiként 
szervezték, de az egyre erősö-
dő szél miatt a szervezők úgy 
döntöttek, hogy a nagyterem-
ben terítenek meg, tudtuk 
meg Samu Imrénétől, a klub 
vezetőjétől. A tagok nagyon 

örültek, hogy ismét találkoz-
hattak, együtt lehet a csapat 
és beszélgethetnek. A szaká-
csok a program kezdetére, este 
6 órára megsütötték a kerti 
kemencében az oldalast és a 
tarját, amelyet még melegen 
fel is szolgáltak házi savanyú-
sággal. Utána következtek a 
finomabbnál finomabb süte-
mények. A vacsora után be-
szélgetéssel telt az idő. Áment 

Márton, a Gyepesi Örökségünk 
Egyesület elnöke kérte a nyug-
díjasokat, hogy maradjanak 
sötétedésig, majd nézzék meg 
együtt a templom mögötti 
keresztút és kálvária új meg-
világítását. A napelemes rend-
szer a keresztút állomásait, 
valamint a három keresztet 
világítja meg környezetbarát 
módon és ingyenesen, ugyanis 
napenergiából átalakítva adják 

a fényt. A kiépítését Kizmus 
Mihály végezte. A beruházás 
az Ajka60 programsorozat 
keretében készült. A kereszt- 
út történetéről Áment Már-
ton kérdésünkre elmondta, 
hogy 2014-ben ünnepelte Ajka 
fennállása 800. évfordulóját, 
az akkor szervezett versenyen 
részt vettek a gyepesiek is és az 
elnyert 2 millió forintból a plé-
bánia mögött közösségi terü-
letet alakítottak ki. Az Ajka60 
keretében 2018-ban elkészült 
a keresztút 14 állomása, a 
dombra 3 keresztet állítottak 
fel. Parkosítottak, az állomá-
sok elé pedig virágtartókat 
tettek, amelyeket minden év-
ben muskátlival ültetnek be. 
Vásároltak két padot, ahol az 
ideérkezők megpihenhetnek 
és imádkozhatnak. Ültettek 
103 díszcserjét is. A további-
akban folytatják a parkosítást, 
kerítést építenek és díszfákat 
ültetnek. Tervezik egy „gye-
pesi körkép” kialakítását, ahol 
táblákon Gyepes történetét 
mutatják majd be. Tervükben 
szerepel egy színpad építése is. 
Az Ajka60 vetélkedőt Gyepes 
nyerte meg, az összeg egy ré-
széből támogatják a temető ra-
vatalozójának építését, és foly-
tatják többek között a Temp-
lomkert fejlesztését, szépítését.

(ta) 

 Interjú a Kálvária-domb előtt. Áment Márton, az egyesület elnöke, Samu Imréné klubvezető 
és Vallerné Horváth Andrea az Ajka TV riportere� (Fotó: Györkös)HIRDESSEN

AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel: 8400 Ajka, Rákóczi F. u. 8. fsz. 1.

az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/750-550

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.
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Pályázati kiírás
Ajka Város Önkormányzata 

Népjóléti  Bizottsága pályáza-
tot hirdet a 8400 Ajka, Újélet 
utca 18.  I/15. és   I/16. szám 
alatti Fecskeházban megüre-
sedő garzonlakásokra. 

Az  I/15. és  I/16.  szám alat-
ti mindkét  lakás  egy szobás, 
31 m2 alapterületű, a lakbér 
500.- Ft/m2/hó. Energetikai 
besorolás: „C” minősítés 

Pályázati feltételek: 
Pályázatot azok az ajkai 

lakóhellyel rendelkező  fiatal 
párok nyújthatnak be, akik 
közül legalább az egyikük 
35 év alatti, de a pár másik 
tagja sem haladja meg a 40 
éves kort,  akik lakásigényük 
végleges megoldásáig, de leg-
feljebb 5 évig lehetnek a gar-
zonházban bérlők. 

A pályázat benyújtásának 
feltétele, hogy 

– �a fiatal pár házastársi vagy 
élettársi kapcsolatban él, 

– �nem rendelkeznek önálló 
ingatlantulajdonnal,

– �mindketten kereső tevé-
kenységet folytatnak (ke-
reső tevékenységnek mi-
nősül az anyasági ellátás 
is), 

– �Magyarországon bejegy-
zett hitelintézettel, vagy 
biztosító társasággal kö-
tött lakáscélú előtakaré-
kossági szerződéssel ren-
delkeznek.

    Az előtakarékosság havi 
összege nem lehet kevesebb 
25.000.-Ft-nál. 

A garzonlakásban a bérleti 
idő a bérleti szerződés meg-
kötésének napjától számított 
legfeljebb 5 év, az 5 év eltelte 
után a lakást a fiataloknak el 
kell hagyni. 

Az elhelyezés biztosításá-
nak feltétele, hogy a fiatal pár 
írásban vállalja, hogy minden 
változást mely a lakásbérle-
ti szerződésben foglaltakat 
érinti, 15 napon belül írásban 
bejelenti a bérbeadással meg-
bízott szervnek. 

Szerződésszegésnek mi-
nősül és a lakást 3 hónapon 
belül el kell hagynia a fiatal 
párnak, ha

– �akár egyikőjük kereső 
tevékenysége 90 napnál 
hosszabb időre megszű-
nik, 

– �a vállalt lakáscélú előta-
karékosságot 90 napnál 
hosszabb ideig nem fizeti, 

illetve nem a szerződés-
ben vállaltak szerint fizeti,

– �2 hónapot meghaladó 
lakbérhátraléka van, és a 
bérbeadással megbízott 
szerv írásos felszólítására 
8 napon belül a hátralékot 
nem fizeti be,

– �a fiatal pár házassága, élet-
társi kapcsolata megszű-
nik.

A pályázatnak tartalmaz-
nia kell:

– �a pályázó nevét és címét,
– �a pályázatra vonatko-

zó jogosultságot igazoló 
iratokat, nyilatkozatokat 
(munkáltatói igazolás, 
előtakarékossági szerző-
dés másolata)

– az arra vonatkozó nyi-
latkozatot, hogy a pályázó a 
pályázati hirdetményben fog-
lalt feltételeket elfogadja, és a 
megpályázott lakásra bérleti 
szerződést kíván kötni,

– �valamint, hogy a pályázó 
hozzájárul ahhoz, hogy 
nevét a bizottság nyilvá-
nosságra hozza.

 
Több pályázó esetén előnyt 

élvez az a fiatal pár, amelyik
– �pályakezdő,

– �régebben kezdett lakáscé-
lú előtakarékosságot,

– �a bizottság által előírt ös�-
szegnél nagyobb előtaka-
rékosságot vállal. 

A pályázatokat 2020. július 
29. napjáig írásban, az erre a 
célra rendszeresített forma-
nyomtatványon kell benyúj-
tani az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatal Szociális 
és Igazgatási Irodáján (IV. 
emelet 415. szoba). A meg-
jelölt határidő elmulasztása 
jogvesztő!

Pályázati nyomtatvány 
rendelkezésre áll az Ajkai Kö-
zös Önkormányzati Hivatal 
Szociális és Igazgatási Irodá-
ján (415. sz. iroda hétfőn és 
szerdán 8-12 és 13-15,30 óra 
között) vagy letölthető a www.
ajka.hu oldalról.

A pályázatokat a bizottság 
a pályázati határidő leteltét 
követő, soron következő ülé-
sén bírálja el, melynek ered-
ményéről a pályázókat írás-
ban értesíti.

Johanidesz Sándor
Népjóléti Bizottság

elnöke  

Munkahelymegtartás,
sport, hagyományőrzés
Nyirád teljes lakossága 

profitál az EFOP-1.5.2 pá-
lyázatból. A kisgyermekek 
a hagyományőrzés jegyé-
ben alkotó programokon 
vesznek részt, nyáron az 
óvodások és a diákok tá-
boroznak, a közszférá-
ban dolgozók diploma 
vagy újabb szakképesítés 
megszerzéséhez, vala-
mint lakhatási költségeik 
fedezéséhez támogatást 
kapnak, ami a pályán ma-
radásukat is segíti, így 
nem mentek el a maga-
sabb jövedelem miatt a 
versenyszférába, sorolta a 
támogatás előnyeit Nagy 
Gábor polgármester. A 
foltvarróknak felszerelést 
és anyagot szereztek be. A 
lakók biztonságát a július 
elején átadott  térfigyelő 
kamerarendszer növeli.

A művelődési ház mellet-
ti téren szabadtéri fitnesz 
parkot állítottak fel, így a 
szabadtéri edzésre is lehe-
tőségük van a helyieknek. 
Az aerobik és gerinctorna 
foglalkozásokon eddig is 
mindig sokan voltak, min-
den korosztályból. A „ví-
rushelyzet” után szerették 
volna folytatni tevékeny-
ségüket, de a művelődési 
ház felújítása miatt néhány 
hónapot ki kellett hagyni-
uk. Sokan vették igénybe 
közösségi célokra a mű-
velődési házat, így elen-
gedhetetlenné vált annak 
energetikai korszerűsítése, 
ami jelenleg is folyamatban 
van. A foltvarrás népsze-
rű minden korosztályban, 
az erre a célra létrehozott 
szakkör tevékenységében a 
tizenévesektől a nyugdíja-
sokig sokan vesznek részt. 
A pályázat támogatásával 
két tucatnyi varrógépet és 
nagy mennyiségű anyagot 
kaptak. A tagok lelkesek, 
a járványveszély heteiben 
online tartották egymással 
a kapcsolatot és folytatták 
a munkát otthon, önállóan.

A közös érdeklődés ös�-
szehozza az embereket, 
akik aztán a közösség éle-
tében is részt vesznek. A 
rendszeres bemutatkozási 
lehetőség öröm számukra, 
és azoknak is, akik láthat-
ják falubelijeik alkotásait. 

A közösségi programo-
kon is nagy az érdeklődés. 
A májusfa kitáncolás a jár-
ványveszély miatt az idén 

elmaradt, de a falunapot 
szeptember 12-én megtart-
ják. Az egésznapos ren-
dezvényre szokás szerint 
600-800 lakos látogat el, 
ami egy 2000 fős települé-
sen nagyon szép részvételi 
arány. Az önkormányzat 
és a szervezők igyekeznek 
minden évben más, válto-
zatos, a nyirádiak igénye-
inek megfelelő programot 
szervezni. Ebédre min-
denki a vendégük. A civil 
szervezetek részvételére is 
számíthatnak. Ilyenkor ha-
gyományosan besegítenek 
a tanodások, a nagycsalá-
dosok egyesületének tag-
jai, és a foltvarrók is, akik 
kiállításon mutatják be az 
alkotásaikat. Minden civil 
szervezet hozzájárul a kö-
zösséget erősítéséhez. 

A lakosság biztonságér-
zetét is növeli a július 8-án 
átadott térfigyelő kamera 
és a felvételt tároló köz-
ponti egység. A kamera 
által rögzített felvételeket 
a helyben szolgálatot tel-
jesítő rendőr nézheti meg 
indokolt esetben, a rög-
zítéstől számított 72 órá-
ig. A pályázati összeget a 
települési önkormányzat 
kiegészítette, így helyi for-
rásból újabb 10 kamerát 
vásároltak és szereltettek 
fel. A községben az átmenő 
forgalom is jelentős, így azt 
is figyelni tudják. 

A pályázat ösztöndíjat 
is tartalmazott, amellyel a 
közszférában, önkormány-
zatnál, óvodában, védőnői 
szolgálatnál dolgozók dip-
loma vagy újabb szakké-
pesítés megszerzését támo-
gatják. Az elmúlt két évben 
hatan éltek a lehetőséggel. 
Ugyancsak sokat jelent a 
közszféra alacsony jöve-
delmű alkalmazottainak 
az, hogy havi 30 ezer forint 
lakhatási támogatásra pá-
lyázhattak, amit 12 hóna-
pig folyósítanak számukra. 
Az összeget fordíthatják 
bérleti díj fizetésére, hi-
teltörlesztésre, vagy a köz-
üzemi számlák fizetésére. 
A lehetőséggel eddig tizen-
öten éltek. A polgármester 
elmondta, a támogatás se-
gített abban, hogy a közal-
kalmazottakat megtartsák 
a munkahelyükön és ne 
menjenek el a versenyszfé-
rába a magasabb fizetésért. 

(ta) 

Húsz éves az idősotthon 
 Húsz éve adták át az Újélet utcai egykori bölcsőde 

épületéből kialakított Méltó Élet Esélye idősek ottho-
nát. Az épületet a szépkorúak igényeinek megfelelően 
pályázati támogatásból alakították át. Az intézmény 
42 idős embernek nyújt orvosi felügyeletet, gondo-
zást, ápolást, 10 féle diétás étkezést, rendszeres fog-
lalkozást. Az önkormányzat önként vállalt feladatként 
biztosítja az ellátási formát, amellyel bizonyítja, hogy 
megbecsüli az idős lakókat.

A születésnapi ünnepséget 
július 16-án tartották a lakók, a 
dolgozók és néhány meghívott 
vendég részvételével. A jár-
ványveszély miatt a vendégek 
csak kéz- és cipőtalp fertőtle-
nítést követően juthattak be az 
épületbe. A rendezvény ideje 
alatt mindenki maszkot viselt. 
Benkő Imre, aki nyitás óta az 
intézmény lakója, versmondó, 
irodalomkedvelő, köszöntötte 

a megjelenteket. A szöveg meg-
írásában Vér Szilvia munkatárs 
segített neki. Az otthon munka-
társai ezt követően megajándé-
kozták legrégebbi lakójukat. 

Az önkormányzat nevében 
dr. Horváth József alpolgármes-
ter köszöntötte a lakókat és a 
gondozókat, és örömét fejezte 
ki, hogy az idősellátó intézmé-
nyeket, valamint a várost el-
kerülte a koronavírus okozta 
megbetegedés. A város időben 

odafigyelt, és helyes döntéseket 
hozott. Az alpolgármester álta-
lában elégedettségét fejezte ki a 
városi intézmények vezetésével 
kapcsolatban. Az ünnepről el-
mondta, hogy 20 év nagy idő, 
az alapítás óta eltelt évek bebizo-
nyították, hogy hogy jó élni az 
idősotthonban. A 17 munkatárs 
jól beosztja a lakók minden-
napjait, mindenkivel személyre 
szabottan is foglalkoznak. A 
családi környezetet ugyan nem 
pótolhatják, de az intézmény-
ben élők számára biztonságos, 
korszerű és egészséges körülmé-
nyeket biztosítanak. 

Az alpolgármester a lakóknak 
és gondozóknak egészséges, vi-
dám életet kívánt. 

Mihályi Melinda, a Szociális 
Szolgáltató és Gondozási Köz-
pont intézményvezetője kérdé-
sünkre elmondta, a gondozók 
és a terápiás nővérek segítenek 
abban, hogy vidáman és hasz-
nosan teljen a lakók ideje. Jó 
időben az udvaron tartózkod-
hatnak, ahol új kerti bútorok 
és nagy napernyő szolgálja a 
kényelmüket. A kedvenc fog-
lalkozásuk a reggelit követő 
torna, de vannak kulturális 
programok is. Örülnek, hogy 
ismét fogadhatnak látogatókat a 
szabályok betartásával. Vírusra 
nem végeznek szűrést, mert az 
a pillanatnyi állapotot mutatja, 
így nem mérvadó. Ha valakin 
a betegség bármely tünete je-
lentkezne, azonnal jeleznék a 
háziorvosnak, aki intézkedne. A 
munkatársakat kiképezték arra, 
hogy ilyen esetben mi a teendő. 

Mihályi Melinda köszönetet 
mondott munkatársainak a fe-
lelősségteljes, elhivatott munka-
végzésükért.

 Az intézményvezetőtől meg-
tudtuk, hogy a lakók   saját ké-
résükre kerülhetnek be.  Az 
igény nő a bentlakásos gondo-
zási formára, ezért a várólistán 
is többen vannak. A gondozók 
a szükségleteik teljes körű kielé-
gítéséről is gondoskodnak, napi 
ötszöri étkezést biztosítanak, a 
szabadidő eltöltését különféle 
foglalkozások segítik, jó előre 
készülnek az ünnepekre, a kará-
csonyra, a húsvétra, és megün-
neplik a lakók születésnapját is. 
A környezetüket is folyamato-

san szépítik. Elkészült a mosdók 
és az udvari járdák felújítása, a 
lakószobák parkettázása, besze-
reztek kerti asztalokat és széke-
ket. A társalgóba és az étterem-
be új asztalokat, fertőtleníthető 
székeket vásároltak. Az idén a 
lakószobák és a folyosók ajtóit 
festik le. Az ellátást és a gondo-
zók munkáját elektromos be-
tegágyak, fürdetőkocsik, meg-
előzést szolgáló eszközök teszik 
könnyebbé. Munkájuk során 
nem feledkeznek meg arról sem, 
hogy a lakókhoz legyen néhány 
kedves szavuk, mosolyogjanak 
rájuk. A szeretet az, ami nélkül 
nem létezhet egy közösség. 

(ta) 

Dr. Horváth József köszöntötte az ünneplőket. A város elége-
dett az intézmények vezetésével� (Fotó: Györkös)

Mihályi Melinda. Az idősott- 
hon motorja� (Fotó: Györkös)

Jólesik a gondoskodás és szeretet. A hosszú élet titka
� (Fotó: Györkös)
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Biztonságot adnak,
ennél pedig nincs nagyobb segítség…

 Az elmúlt hónapokban az élet minden területét át-
írta a koronavírus. A családok és a szakemberek is új 
kihívásokkal, nehézségekkel és problémákkal találták 
szembe magukat. Az Ajkai Család- és Gyermekjóléti 
Központról már több vetületben írtunk, hogy mikép-
pen változtak meg a feladataik a járvány alatt, ám a 
házi segítségnyújtást akkor nem vettük górcső alá, így 
a közelmúltban Baráth-Soós Annamária vezető gondo-
zót kerestük fel, hogy összegezze az utóbbi hónapok 
történéseit.

Sokan talán nem tudják 
pontosan, hogy mi is az a 
házi segítségnyújtás, kör-
vonalazná az olvasóknak a 
szolgáltatás lényegét? Kik ve-
hetik igénybe és miben kap-
nak segítséget?

– Intézményünk (az Aj-
kai Család- és Gyermekjó-

léti Központ – a szerk.) házi 
segítségnyújtást is végez vá-
rosunkban, szolgáltatásaink 
minden esetben az idősek 
szükségleteinek megfelelőek. 
A szociális segítés és a sze-
mélyi gondozás tevékenysé-
geit a gondozónők az idősek 
lakásán biztosítják. Szakkép-

zett gondozónők segítenek az 
alapvető gondozási, ápolási 
feladatok elvégzésében, az 
önálló életvitel fenntartásá-
ban, mint például mosdatás, 
fürdetés, tisztázás, bevá-
sárlás, gyógyszeradagolás, 
gyógyszerkiváltás, valamint a 
higiéniás körülmények meg-
tartásában. Segítséget nyúj-
tanak az esetleges vészhelyzet 
kialakulásának megelőzésé-
ben, illetve elhárításában is.

A szolgáltatás tehát pon-
tosan a veszélyeztetett, 65 
évnél idősebb korosztályt 
látja el. Hogyan csapódott le 
a járványhelyzet Önöknél? 
Többen igényelték-e a segít-
séget, vagy kevesebben? Mi-
lyen plusz feladatok hárultak 
a kollégáira?

– A koronavírus-járvány a 
65 évnél idősebb embereket 
fenyegeti leginkább, közülük 
sokan krónikus betegségük 
mellett mentális, vagy más fi-
zikai problémával küzdenek. 
Az idős, beteg hozzátartozók 
ellátása a családtagok fela-
data, amit gyakran nehezen 
oldanak meg. Számos idős 
embernek nincsenek hoz-
zátartozói, vagy ha vannak, 
messzebb élnek, dolgoznak, 
nem tudnak a napi segítség-
nyújtásban részt venni, így a 
szociális ellátórendszerre ma-
rad az idősek gondozása, ami 
a járvány idején még komo-
lyabb anyagi és pszichés ter-
het jelentett. A gondozónők 
az ápolási, gondozási tevé-
kenység mellett folyamatosan 
mentális támogatást is nyúj-
tanak, amit az elmúlt hóna-
pok alatt jobban igényeltek az 
ellátottak. A járványhelyzet 
alatt a gondozónők jelenléte 

fokozottabban szükséges volt 
az idős, magányos emberek 
számára, hiszen mondhatni, 
hogy ők jelentették a kapcso-
latot a külvilággal. Kollégáim 
feladatai jelentősen megsok-
szorozódtak, ugyanis a csa-
ládtagok nem tudtak kellő 
jelenlétet vállalni az idősek 
életében, így mindez a gon-
dozónőkre hárult. A járvány-
helyzet idején intézményünk 
munkatársai számos idős 
embernek bevásároltak, ki-
váltották gyógyszereiket, fel-
adták a csekkeket is.

Volt arra példa, hogy egy-
egy családban visszamond-
ták a szolgáltatást a vírus 
miatt, vagy ilyen nem fordult 
elő?

– Igen, akadt több olyan 
ellátott, aki szüneteltette a 
szolgáltatást a személyes kon-
taktus elkerülése érdekében. 
Itt a hozzátartozó biztosította 
a járványhelyzet alatt a bevá-
sárlást, gyógyszerkiváltást, 
az érzelmi támogatást. A ve-
szélyhelyzet megszüntetése 
után azonban fokozatosan 
visszatérnek látókörünkbe az 
említett idősek, ahogy az élet 
is lassan újraindul. Jómagam 
is meglátogattam azokat az 
igénybe vevőket, akik jelezték, 
hogy a továbbiakban házi se-
gítségnyújtás keretében kérik 
a szolgáltatást. Részükre már 
a szakképzett gondozónők 
nyújtanak segítséget.

Az, hogy a családok ismét 
igénybe veszik a szolgáltatást 
és visszatérnek Önökhöz, azt 
bizonyítja, hogy erős bizalmi 
kapcsolat jött létre az ellá-
tottak, illetve az intézmény 
között. Ez már önmagában 

pozitív visszajelzés a munká-
jukat illetően…

– Igen, valóban. A segítő 
szociális munka egy olyan fo-
lyamat, mely során a bizalom 
kialakulásához idő kell, de 
miután ez megvan, az idősek 
nyitottabbak, és könnyebben 
kérnek, illetve fogadnak el 
segítséget. A pozitív vissza-
jelzések tekintetében elmond-
hatom, hogy megköszönik 
munkánkat az ellátottak és a 
hozzátartozók, de az elmúlt 
időszakban a köszönetnyilvá-
nítások is megsokszorozód-
tak, nagyon hálásak voltak 
a törődésért, a biztonságért, 
amit adunk. Tapasztalatom 
szerint egy segítő beszélgetés 
sokszor többet jelent a tényle-
ges tevékenységnél.

Ezek szerint az érzelmi tá-
mogatás, már fél siker.

– Így is lehet fogalmazni. 
Nekünk, szociális segítők-
nek a munkánk során külö-
nösen fontos szerepet tölt be 
a mentális gondozás. Ehhez 
szükséges egy belső erő, amit 
az ember a személyisége által 
magával hoz, és az idők során 
kifejleszt, mint képességet. 
Persze a járványhelyzet alatt 
mi is tanultunk önmagunk-
ról és vizsgáztunk türelem-
ből, alkalmazkodóképesség-
ből, hiszen a hivatásunkat 
a magánéletünkkel kellett 

összeegyeztetnünk. A kol-
léganőim a járvány idősza-
kában munkájukat a legjobb 
tudásuk szerint, sokszor erőn 
felül végezték. A napi mun-
kájuk mellett saját család-
jaikról, gyermekeikről, idős 
hozzátartozóikról is gondos-
kodniuk kellett. Számukra, 
számunkra is nagy próbatétel 
volt az elmúlt időszak. Men-
tális emelkedésre, lelkierőre 
volt szükség, hogy szakma-
ilag, emberileg megfelelően 
az ellátottak érdekét nézve, 
kezeljék a járványhelyzetben 
hirtelen kialakult változáso-
kat, élethelyzeteket, mindezt 
saját magánéletük gyökeres 
átalakítása mellett.

A városban, és a közösségi 
médiában hallott visszajel-
zések alapján ez úgy tűnik 
sikerült.

– A koronavírus-járvány ed-
dig nem látott nehézségek elé 
állította az egész intézményt, a 
kollégákat, valamint az egész 
társadalmat, melyet azt gon-
dolom az életünk átszervezé-
sével, hatalmas összefogással 
teljesíteni tudtunk. Ezúton 
szeretném megköszönni az 
intézmény vezetőjének, vala-
mint kolléganőimnek, hogy 
egy csapatként, egymás felé, 
bizalommal tudtuk együtt át-
hidalni a nehézségeket.

SzR. 

Baráth-Soós Annamária
� (Fotó: Györkös)

Baráth-Soós Annamária a házi segítségnyújtás vezető 
gondozója az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központban. 
Szociálpedagógus szakképesítéssel rendelkezik, 16 
éve dolgozik a szociális szférában. Megkereshető 
személyesen az intézményben, a Móra F. u. 7. szám alatt, 
illetve telefonon: 06-20/260-5447, amennyiben kérdése 
lenne valakinek a szolgáltatással kapcsolatban.

Trianon 100:  Európa tartozik nekünk!
Tudnunk kell, éreznünk 

kell: nem vagyunk bűnös 
nemzet, ezért Európa tarto-
zik nekünk! Ennek számos 
bizonyítéka van. 

Az egyik történelmi tév-
hit, hogy mi, magyarok 
minden háborúban a rossz 
oldalra álltunk, így volt ez 
az első világháborúban is. 
Csakhogy Magyarország 
az első világégés kitörése-
kor egy nagyobb államala-
kulat, az Osztrák-Magyar 
Monarchia része volt. Sem 
önálló külügy-, sem önálló 
hadügy-, de még pénzügy-
minisztériumunk sem volt! 
Nem dönthettünk önállóan 
saját sorsunkról! Ez tehát 
nem jelentheti azt, bűnösök 
vagyunk. Mégis, mint az 
ókori Róma óta tudjuk: Vae 
victis! − Jaj a legyőzöttnek! 
És a győztesek gőgje szó sze-
rint nem ismert határokat, 
az összes háborús nemzet 
közül minket, magyarokat 
büntetett a legjobban.  Ám 
a háborút lezáró okmányon 
láthatatlan tintával az is oda 
volt írva: vállaljuk egy még 
nagyobb világégés kockáza-

tát, egy minden addiginál 
szörnyűbb, pusztítóbb há-
borút! És ennek tudatában 
írták alá az igazságtalan 
békét, magyarok millióit ta-
szítva másodrendű sorba. 

Európa tartozik nekünk!
De mi van a tömegekkel, 

akik kezdetben éltették a há-
borút? Karinthy Frigyes Ba-
rabás c. novellájában leírta, 
hogy amikor Jézus másod-
szor is Pilátus elé állt, hogy 
válasszanak közte és a gyil-
kos Barabás között, azok az 
emberek, akik egyenként 
mind Jézust választották 
volna, tömeggé verődve 
Barabás nevét ordították! 
Mert a tömegek manipulál-
hatók, a tömegeket meg le-
het téveszteni! A propagan-
da, a tömegkommunikáció 
már akkor is működött, és 
szolgálta az emberek meg-
tévesztését. De bűnösnek 
tarthatjuk-e a megtévesztett 
tömeget? Nyilván nem. 

„Hisz bűnösök vagyunk 
mi…” írta egykor Radnóti. 
De a sor úgy folytatódik: 
„akár a többi nép”! Vagyis 
nem rosszabbak másoknál. 

Mert ahogy az olasz pa-
raszt nem akart hónapokig 
a sáros hideg bunkerekben 
feküdni, ahogy a francia 
munkás nem akart évekig 
a vizes árkokban didereg-
ni, ahogy az amerikai far-
mer nem akart fél lábbal, 
tüdőlövéssel tengődni, úgy 
a magyar paraszt is inkább 
családja körében halt volna 
meg, ha már halni kell… 

Európa tartozik nekünk. 
Mert példa nélkül áll-e, 

hogy egy országot felosz-
tanak? Nem, számos példa 
volt rá eddig is a történe-
lemben. Gondoljunk csak 
Lengyelországra, amit a 
történelem folyamán több-
ször felosztottak a nagy-
hatalmak maguk közt. Ám 
mindig visszanyerte területi 
integritását! Mi magyarok 
még várjuk az igazságtételt! 
De mi békét is akarunk. Ám 
a béke olyan, mint a lep-
ke: ha erőszakkal, durván 
kényszerítjük magunkhoz, 
összetörik, megsemmisül. 
De ha kitárt karral nyitott 
kézzel közelítünk hozzá, 
tenyerünkbe száll. Tehát az 

igazságtétel nem következ-
het be erőszakkal. Most, 
az Európai Unió keretein 
belül, a belső határok le-
bontásával Európa egy ki-
csit törleszt adósságából. 
De még mindig várat ma-
gára az autonómia magyar 

honfitársaink részére, hol-
ott azt például Romániában 
az egyesüléskor törvénybe 
foglalták! Várat magára a 
szabad anyanyelv használat, 
amely minden embernek 
alapvető emberi joga! Várat 
magára az, hogy egyetlen 

magyar embernek se kelljen 
félnie, ne szenvedjen sem-
milyen hátrányt azért, mert 
magyar.

Mert nem vagyunk bűnö-
sök, és Európa tartozik ne-
künk!

Horváth Tibor 

Forrás: szeged.hu
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PROGRAMOK
MOZI
A Kultik Ajka
műsora
2020. július 23 - 2020. július 
29.

Bogyó és Babóca 4. - Tün-
dérkártyák 2D - magyar 
animációs film, 72 perc 
(KN) - vetítési időpontok: 
minden nap 13:30.

Scooby 2D - amerikai 
animációs vígjáték, ka-
landfilm, 93 perc (6) - ve-
títési időpontok: minden 
nap 15:00 és 16:45.

Kölcsönlakás 2D - magyar 
romantikus vígjáték, 95 
perc (16) - vetítési időpon-
tok: minden nap 20:30. 

Ne játssz a tűzzel 2D - 
amerikai vígjáték, 96 perc 
(12) - vetítési időpontok: 
minden nap 18:30.

Ajka TV
Az Ajkai TV augusztusig 
heti két új adással jelent-
kezik Ajkai Tükör című mű-
sorával (hétfőn és pénte-
ken 19 órától).
Az ismétlések az adások 
napján és az azokat követő 
napon a szokásos rendben 
folynak. (hétfőn 23 h, kedd: 
9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 
23 h, szombat: 9h, 15h, 19h, 
23h.). A szerda az ismétlé-
seké.
Műsoraink továbbra is 
megtekinthetők a http://
ajkatv.hu weboldalon, il-
letve az Ajka TV YouTube 
csatornáján. Következő 
adásaink pontosabb prog-
ramjáról az ajkatv.hu és az 
ajkaiszo.hu honlapon, va-
lamint az AVTV Képújság-
ban tájékozódhatnak. Az 
Ajka TV műsorai utólag is 

bármikor megtekinthetők 
a http://ajkatv.hu honla-
pon!

Az Nagy László
Városi Könyvtár
és Szabadidő
Központ programjai
Július 27-től 31-ig, naponta 
8.30-tól 15.00 óráig nap-
közis bőrműves tábor álta-
lános iskolás gyermekek-
nek a művelődési központ 
aulájában.
Augusztus 3-tól 7-ig, na-
ponta 8.30-tól 15.00 óráig 
napközis kézműves tábor 
általános iskolás gyerme-
keknek a művelődési köz-
pont aulájában.

Július 27-től újra nyit Infor-
mációs Központunk! 

Hétköznapokon 10-17 óra 
között az alábbi szolgálta-
tásokkal várjuk az érdeklő-
dőket:
– �információ az intézmény 

rendezvényeiről
– �a kikölcsönzött könyvtári 

dokumentumok vissza-
vétele, hosszabbítása

– �fénymásolás
– �nyomtatás
– �szkennelés

Internetezésre, számító-
gép használatra és újsá-
golvasásra a ránk vonatko-
zó egészségügyi ajánlások 
miatt egyelőre nincs lehe-
tőség!
Új szolgáltatásunk, a bank-
kártyás fizetés biztosítása 
terveink szerint addigra 
megvalósul.
A várhatóan megnöveke-
dett érdeklődés miatt kér-
jük látogatóink szíves tü-
relmét, valamint az egész-
ségügyi szabályok betartá-
sát! Köszönjük!

Poppe tábor lurkóknak 
A szülők munkahelyével 

való ismerkedéssel kezdő-
dött a Poppe élménytábor 
első turnusa július 13-án, 
hétfőn. Az autóipari be-
szállító cég harmadik éve 
hirdeti meg dolgozói gyer-
mekeinek a napközis tábort. 
Az idén három egyhetes tur-
nust szerveztek. 

Az együttlét az első nap 
délelőttjén a gyárral és egy-
mással való ismerkedéssel te-
lik. Miután a gyárlátogatáson 
minden táborozó megnézhet-
te, mit csinál édesanyja vagy 
édesapja a munkahelyén, a 
mini Poppe gyárban ő maga is 
kipróbálhatja a munkafolya-
matot, és a cég gyermekmé-
retre tervezett egyenruhájába 
is belebújhat. A gyerekek így 
közelebb kerülhetnek szülő-
jük munkahelyéhez, tudják, 
mivel telik a felnőttek napja. 
Az ismerkedés része a kreatív 
foglalkozás, a társasjáték, dél-
után pedig a közös mozizás. 

Az öt nap alatt számos él-
ménnyel gazdagodhat min-
den általános iskolás korú 
gyermek. A második nap a 

kislődi kalandparkban telik, 
ahol a játékokban kipróbál-
hatják az ügyességüket. A 
harmadik napon a Nomádia 
látnivalóit fedezik fel, a ne-
gyedik napot az ajkai stran-
don töltik. A tábort vidám 
vetélkedővel zárják, aminek 
érdekes színfoltja a papírhajó 

eregetés a Poppe tavon. Rejtő 
Anett HR asszisztens kérdé-
sünkre elmondta, hogy béren 
kívüli juttatásként biztosítják 
a szolgáltatást a dolgozóik-
nak. Nagy segítség, hogy né-
hány hétre segítenek megol-
dani a vakáció idején a gyer-
mekfelügyeletet úgy, hogy 

közösségi élményeket, tudást 
kapnak a táborozók. A szülők 
csak az étkezésért fizetnek, 
a programok és a felügyelet 
költségét a cég vállalja. Az 
idén, amikor a vírushelyzet 
miatt a dolgozók többségének 
kevesebb a szabadsága.

(ta) 

Bujtos Zétény és Szabó László egy szerelési feladaton gondolkodnak. Ki tudja, mit hoz a hol-
nap?� (Fotó: Tisler)

Csingeri séta az Egészségügyi klubbal
A ma élő csingervölgyiek 

nem feledték elődeik küzdel-
meit, amiket a bánya mélyén 
folytattak az elemekkel. Ma is 
őrzik azok emlékeit és tovább 
is adják a fiatalabb generáci-
óknak. Az Egészségügyi nyug-
díjas klub tagjai a Csinger- 
völgyért Egyesület meghívásá-
ra július 7-én Csingervölgybe 
látogattak, hogy betekintést 
nyerjenek a küzdelmes múlt 
emlékeibe. 

A civilek kapcsolata kétéves 
múltra tekint vissza. A Csin-
gervölgyért Egyesületnek van 

olyan tagja is, aki az Egészség-
ügyi klubban is tevékenyke-
dik. A vendégek 10 órakor ér-
keztek a közösségi házba, ahol 
a helybeliek házi süteménnyel, 
kávéval, üdítővel várták őket. 
Németh Zsuzsanna, az egész-
ségügyisek vezetője két csokor 
virággal érkezett. Az egyiket 
Gerencsér Hildának, a vendég-
látók elnökének adta át, a má-
sikat Molnár Gábor író sírjára 
tették, amit a nap folyamán 
ugyancsak felkerestek. 

Gerencsér Hilda köszön-
tőjében elmondta, hogy a 

találkozás célja a kapcsolat 
szorosabbra fűzése, kötetlen 
beszélgetés, és ezen túlme-
nően pedig ismerkedés Csin-
gervölgy nevezetességeivel. A 
több, mint egy órás városné-
ző sétán Csingervölgy múlt-
járól, jelenéről és jövőjéről is 
hallottak a vendégek. A moz-
donynál Gerencsér Hilda, aki 
Csingervölgyben él születése 
óta, beszélt a bányászatról, a 
szén szállításáról, az egyko-
ri mozdonyvezetőkről. A lV. 
Boldog Károly Király Kápolna 
építésének körülményeiről is 

sok érdekeset megtudtak. Út-
juk a temetőbe, Molnár Gá-
bor sírjához, majd a nemrég 
felállított Szenet fejtő bányász 
és Molnár Gábor szoborhoz 
vezetett. Mindkettő Bálint 
József fafaragó munkája. Azt 
követően nézték meg a 2008-
ban készült bányászati em-
lékparkot, majd az egykori 
Ármin bánya bontási terüle-
tét. A séta közben hallhattak 
a városrészben zajló fejleszté-
sekről, és kulturális progra-
mokról is.

(ta) 

„Játszani is engedd!”
– szünidei drámatábor Ajkán

Július 6-tól 10-ig napközis 
drámatábornak adott otthont 
a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ Jó-
zsef Attila utcai épülete, Ko-
máromi Sándor drámatanár 
szervezésében.  Az egyhetes 
intenzív együttlét mottója az 
volt, hogy hétköznapi életün-
ket akár egy hatalmas szín-
padon is elképzelhetjük, a 
varázstérben, ahol a rendező, 
vagy táborozó társaink min-
denkire a megfelelő szerepet 
szabva alkotják remekművü-
ket, vagyis magát az életet.

Ennek során egy-egy szerep-
ből, vagy karakterből a részt-
vevők a jelenetek során milyen 
következtetéseket vonnak le, 
illetve milyen élményeket él-
nek meg, ahhoz kell még a jó 
szervezőerő. Ebben az esetben 
Herczeg Diána drámatanár 
és Tegyi Kornél a Színház- és 
Filmművészeti Egyetem szí-
nész-hallgatója voltak a moz-
gatórugók. Ők ketten irányí-
tották biztos kézzel a szituáci-
óktól, jelenetektől az előadásig 
öt napon át a tizenhat táboro-
zót. 

A nyári szünet nemcsak a 
felhőtlen kikapcsolódásnak, 
szórakozásnak kedvez, hanem 
olyan tevékenységeknek is, ahol 
a gyerekek játszva sajátíthatnak 
el olyan készségeket,  jártasságo-
kat, melyek nagyban megkön�-
nyítik majd boldogulásukat az 
életben. A „Játszani is engedd” 
mottó kapcsán megvalósuló 
drámapedagógiai tevékenység-
re pedig különösen igaz, hogy 
gyakorlatokkal és játékokkal 
segíti a valóság átélését, az em-
lékek megőrzését, a figyelem 
fejlesztését, az alkotás szabad-
ságával való megismerkedést, 
s ezen keresztül a csoport és az 
egyén fejlődését.  Önmagunk 
felfedezésében sokat segíthet 
a drámajáték, ahol különböző 
szerepeket ölthetünk magunk-
ra egy olyan biztonságos kör-
nyezetben, ahol el tudunk vo-
natkoztatni a hétköznapi élet el-
várásaitól, vagy átformálhatjuk 
azokat, és új szabályok mentén 
gondolhatjuk végig cselekede-
teinket, érzelmi reakcióinkat. 
Miközben az „Életünk dolgai” 
című táborzáró előadásra ké-
szültek a gyerekek, számtalan 

olyan dolog került megvitatásra 
a műhelymunka kapcsán, ami 
őket foglalkoztatja. A kiska-
masztól a serdülőkön át a fiatal 
felnőttekig mindenki másho-
gyan él meg helyzeteket. Ezeket 
kifejezni, önmagunkat megmu-
tatni nagyon nehéz, sokszor le-

hetetlennek tűnő feladat. Ehhez 
nagyfokú oldottság és nyitott-
ság kell, amire nagy hangsúlyt 
fektettek a tábor instruktorai, 
hogy mindenki önmagát ad-
hassa egy-egy feladatban.

Két központi téma köré szer-
vezték a szituációs játékokat. Az 

egyik a zavar, a másik a maga-
biztosság. A gyerekek ötletei, 
javaslatai alapján alakították 
aztán a jeleneteket, az életünk 
dolgaiban, ahol a kapcsolat-
teremtés, a barátság, a családi 
kötelékek, a szerelem témáit 
dolgozták fel. Hogyan viselke-

dünk, ha zavarban vagyunk, és 
hogyan oldunk meg konfliktu-
sokat, problémákat, hogyan le-
hetünk magabiztosak, és mind-
ezt milyen módon érhetjük el?

Az egyhetes együttlét alatt 
ezekben a játékokban felsza-
badultak a gyerekek, fejlődött 
a kommunikációs, társas és 
improvizációs képességük, és 
megtanulták bátran kifejezni 
önmagukat. A személyiség-
fejlesztő gyakorlatok  során 
megismerték az emberi érzel-
mek széles skáláját és azt is, 
hogy mindenki egyéni indi-
viduummal rendelkezik, jó és  
rossz tulajdonságokkal egya-
ránt. Közben barátságok szü-
lettek, a hét végére igazi közös-
ség vált a csapatból, mely remek 
előadással örvendeztette meg 
pénteken délután a szülőket. 
Aki most kedvet kapott akár a 
színházhoz, akár a színészi pá-
lyához szeptembertől figyelje a 
Nagy László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központ közösségi 
oldalát, ahol megtalálja majd 
az induló színház- és dráma-
foglalkozások felhívását.

(VAllerHA) 

A drámatábor segít feszabadítani az igazi érzelmeket. Az élet nem játék� (Fotó: Györkös)
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(folytatás az 1. oldalról)
A verseny fair-play szellemi-

ségét, presztízsét Czebe Attila 
nagymester is megerősítette, 
aki az ajkai rapid bajnokság 
legjobbja lett.

- Az ország sakkozóinak 
legjava gyűlt össze itt ebben 
a pár napban. Szerintem az 
utóbbi 10 év legerősebb verse-
nyében vehettem részt, amin 
öröm volt megmérettetni 
magamat, hiszen végig sport-
szerű partikat tapasztaltam. 
Fantasztikus mezőnnyel ját-
szottam és sok meglepetésben 
volt részem, még akkor is, ha 
az élmezőnyről lecsúsztam a 
főversenyben. Pihenésképpen 
asztaliteniszeztünk Zsóká-
ékkal (Gaál Zsóka – a szerk.) 
a szünetekben – összegezte a 
hétvégét a nagymester.

A verseny végén sikerült 
diktafonvégre kapnunk Gaál 
Zsókát is, aki az utolsó fordu-
lót követően ugyan lecsúszott 
a dobogóról a női mezőnyben, 
ám ennek ellenére nem tűnt 
letörtnek, sőt, megerősítette, 
hogy elégedett a teljesítmé-
nyével.

− Nagyon jól játszottak az 
ellenfeleim és nagyon ne-
héz volt elérni ezt a 4. helyet, 
igaz az utolsó előtti forduló-
ban még az élen álltam, de a 
sajnos az utolsó fordulóban 
nagyon stresszeltem, mert ha-
talmas megtiszteltetés ilyen 
erős ellenfelekkel szemben a 
mezőnyt vezetni felnőtt kate-
góriában, ez pedig rányomta 
a bélyegét a játékomra. Ma-
radt a 4. hely, de ennek is örü-
lök, hiszen úgy érzem, hogy 
a hosszabb partikban jobb 
vagyok, mint rapidban. Idén 
több pontot gyűjtöttem, mint 
tavaly, így mérhető a fejlődé-
sem is, ami jó érzés – osztotta 

meg benyomásait velünk az 
örökmosolygós Zsóka, és rá-
mutatott, hogy minden, ami 
sakk, az csak jó lehet, így po-
zitív tapasztalatokkal gazda-
godott itt is.

Minden jó, ha a vége jó, úgy 
tűnik ezt a versenyt mindenki 
legekkel fogalmazta meg. És a 
végeredmény:

V. Csaba Árpád emlékver-
seny Magyar Rapid Bajnok-
ság:

1. hely: Bánusz Tamás nagy-
mester 10 pont

2. hely: Berkes Ferenc nagy-
mester 9,5 pont

3. hely: Kántor Gergely 
nagymester 9,5 pont

4. hely: Kaczur Flórián nem-
zetközi mester 9,5 pont

5. hely: Kozák Ádám nagy-
mester 9,5 pont

6. hely: Erdős Viktor nagy-
mester 9,5 pont

V. Csaba Árpád emlékver-
seny Magyar Női Rapid Baj-
nokság:

1. hely: Papp Petra női nagy-
mester 8 pont

2. hely: Juhász Barbara női 
nemzetközi mester 7,5 pont

3. hely: Kovács Klára női 
nemzetközi mester 7,5 pont

4. hely: Gaál Zsóka női FIDE 
mester 7,5 pont

5. hely: Terbe Julianna női 
nemzetközi mester 7 pont 

V. Csaba Árpád emlékver-
seny Ajka Rapid Bajnoksága:

1. hely: Czebe Attila nagy-
mester 8 pont 

2. hely: Horváth Péter nagy-
mester 8 pont

3. hely: Martini Balázs FIDE 
mester 8 pont

4. hely: Kozma Károly FIDE 
mester 8 pont

5. hely: Egresi Máté FIDE 
mester 7,5 pont

 
SzR. 

A hétvége jelszava:
sakk minden mennyiségben!

Hatalmas túrák a láthatáron
A napokban elkészítette a 

Magyar Labdarúgó Szövetség 
a 2020/21-es másodosztályú 
bajnoki menetrendet. Az au-
gusztus 2-án induló sorozat 
minden idők egyik legkemé-
nyebb NB II-es pontvadásza-
ta lesz, mivel olyan neves és 
nívós csapatok szerepelnek 
ebben a kiírásban, mint a hat-
szoros Magyar bajnok Vasas, 
vagy a hétszeres bajnok Deb-
receni VSC, amely tíz évvel 
ezelőtt még a legrangosabb 

európai kupasorozatban, a 
Bajnokok Ligájában volt ér-
dekelt. Természetesen nem 
felejthetjük ki a sorból az 
egykor szebb napokat megélt 
Nyíregyházát, Szombathelyet 
vagy éppenséggel a Baranya 
megyei megyeszékhelyet, Pé-
cset. A szurkolók igazi ranga-
dókat láthatnak, ugyanakkor 
némi problémát jelenthet a 
távolság, valamint a hétkö-
zi forduló, amikből ebben a 
szezonban is akad szép szám-

mal. Mi is utána számolgat-
tunk, hogy mégis mennyi is 
az annyi, hány kilométert fog 
megtenni az FC Ajka labda-
rúgó csapata oda vissza, és 
hatalmas számokat kaptunk, 
de így is a középmezőnyben 
helyezkedünk el az utazások 
terén. De mit is mutatnak a 
számok? Ebben a szezonban 
8211 km-et fog utazni a csa-
pat, a legrövidebb utazás oda 
vissza a gyirmóti túra lesz 
144 kilométerrel, a leghos�-

szabb pedig a békéscsabai, 
valamint a nyíregyházai 785 
kilométerrel, ezeken kívül 
lesz még három túra, amin a 
távolság szintén meghaladja a 
700 kilométert. A legtöbbet a 
bajnokságban a Nyíregyháza 
fogja megtenni, össz-utazá-
sa 11215 km lesz. A bajnok-
ság leghosszabb útvonala 
stadiontól stadionig pedig a 
Pécs-Nyíregyháza lesz. 

BD 

Három fiatal bizonyíthat
A napokba került bejelentés-

re, miszerint az FC Ajka straté-
giai megállapodást kötött a Bu-
dapest Honvéddal, és ennek kö-
szönhetően megvannak az első 
érkezők a fővárosi csapatból.  
Az idei Magyar Kupa győztes 
gárdából három fiatal, Irimi-
ás Gergő, Tóth Péter és Zvara 
Levente teszi át székhelyét a 
következő szezonra a bakonyi 

együtteshez. Irimiás a Békés-
csaba UFC csapatánál kezdett 
el futballozni, mindössze 7 
évesen, majd 2014-ben csapott 
le rá a Honvéd. A most 18. éle-
tévében járó fiatal a 2019/20-as 
idényben bemutatkozhatott 
a felnőttek között és pályára 
léphetett a Mezőkövesd, Fe-
rencváros és a kieső Kaposvár 
ellen is az OTP Bank Ligában. 

Tóth Péter Battonyán kezdte el 
rúgni a bőrt, és tehetsége révén 
hamar felfigyeltek rá. 14 évesen 
került a Honvédhoz, és minden 
korosztályt megjárva sokszor 
betalált az ellenfél hálójába. 
Az Újpest ellen lépett pályára 
Pisont István vezetésével a ta-
valyi bajnoki kiírásban. Zvara 
Levente, aki 2017-től tartozik a 
Honvéd kötelékébe, azóta szá-

mos NB III-as szereplésen van 
túl. Csaknem húsz találkozón 
lépett pályára a harmadosz-
tályban, ezeken a találkozókon 
egy találatot tudott szerezni, 
a THSE-Szabadkikötő csapa-
ta ellen. Fontos megjegyezni, 
hogy mindhárom játékos meg-
felel az úgynevezett „fiatalsza-
bálynak”.

BD 

A sikernek ára van és nem titka
Bármit elérhetünk, ha hi-

szünk benne. Mindig az nye-
ri a versenyt, aki meg akar-
ja nyerni. Az adottságok, a 
készségek fontosak ugyan, 
de szorgalom, elhivatottság 
és hit nélkül nem menne. Kö-
kényesy Dominik és Szurma 
Dorina táncosok nevét érde-
mes megjegyezni, még sokat 
fogunk róluk hallani.

A fiatalok az idén igazoltak 
át a szentgotthárdi székhelyű 
PresiDance Tánccsoport Egye-
sülethez. Tanáraik – Horváth 
Kristóf és Szatmári Orsolya – a 
magyar ranglistát vezetik profi 
kategóriában. Dominik és Do-
rina edzéstervében az elmúlt 
hónapokban heti három − két 
technikai és egy állóképességi 
– edzés szerepelt.

Az idei első versenyük a 
budapesti Danza Kupa volt, a 
versenyről rögtön két aranyé-
remmel tértek haza, ugyanis 
nem csak saját korosztályuk-
ban, hanem felnőtt kategóri-
ában is ők bizonyultak a leg-
jobbnak. 

A következő megméretteté-
sük a Kaposváron megrende-
zett nyugati területi bajnok-
ság volt. A népes mezőnyben 

sikerült bejutniuk a döntőbe 
és megszerezték az előkelő ne-
gyedik helyezést. 

Dominik középiskolájának 
bálján – az ajkai Szent-Györ-
gyiben – a szerencsések már 

láthatták legújabb kűrjüket. Az 
előadók a pop királyától, Mi-
chael Jacksontól választották 
a zenét választották, melynek 
címe társadalmi problémára 
utal: „Nem törődnek velünk”

A vírus okozta veszélyhely-
zet ideje alatt sajnos nem volt 
lehetőségük versenyezni, de 
ez nem riasztotta el őket a 
gyakorlástól, illetve az online 
edzésektől. Nyáron folyta-
tódnak a tréningek, hiszen 
szeptemberben kezdődik a 
szezon. A következő nagyobb 
jelentőségű megmérettetés az 
országos bajnokság lesz, amit 
Mohácson fognak megren-
dezni. Itt D osztályban, latin 
és standard táncokban mutat-
ják majd meg tudásukat az ifjú 
tehetségek.

Dominik és Dorina elszán-
tan készül a versenyekre. Min-
den pénteken Szentgotthárdra 
utaznak, hogy kétórás edzé-
sen, valamint kétórás külön 
gyakorláson tanulhassanak a 
tanáraiktól. Szerintük a győ-
zelemhez ez nem lenne elég, 
ezért még itthon is kitartóan 
táncolnak hetente két alka-
lommal két órát.

RÉ 

Az aranyérmes páros: Dorina és Dominik a Danza Kupán
� (Fotó: családi fotó)

Barátkozás, érdekes programok a táborban 
Egész nyári szünidőben várja 

az Ajkai Család- és Gyermekjó-
léti Központ azokat az általános 
iskolás gyermekeket, akik szülei 
másképpen nem tudják meg-
oldani a felügyeletüket. A napi 
háromszori étkezés és a progra-
mok ingyenesek. A részvételnek 
egyébként nem feltétele a hát-
rányos helyzet, minden jelent-
kezőt fogadnak. A nyári gyer-
mekfelügyeletes tábort a városi 
önkormányzat régóta szervezi, 
a gyermekjóléti központ két 

évvel ezelőtt kapcsolódott be.  
Benke Ágnes Mária, az Ajkai 
Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont intézményvezető-helyette-
se kérdésünkre elmondta, hogy 
az idén többen veszik igénybe a 
szolgáltatást, mint tavaly. Lát-
szik, hogy a vírusveszély miatt 
sok szülőnek fogytán a szabad-
sága. Vannak családok, akik 
több hétig igénylik a táborozást, 
a gyermekek pedig örömmel 
mennek, ugyanis érdekesek és 
jók a programok. Minden hé-

ten kétszer kimennek az ajkai 
strandra, felkeresik a Nomádia 
szabadidőparkot, ellátogatnak a 
kislődi kalandparkba, az állat-
kertbe, a rendőrséghez, a men-
tőállomásra, valamint a város-
rehabilitációs irodával közösen 
hetente kétszer kreatív fejlesztő 
foglalkozást tartanak. A meg-
kérdezett gyermekek mind-
egyike szép élményekkel ment 
haza minden délután. Számadó 
Zsófia azért érezte jól magát a 
táborban, mert érdekesek voltak 

a programok, új helyeket ismert 
meg, és örült, hogy ellátogattak   
a rendőrség épületébe, ahol még 
nem járt. Testvére és osztálytár-
sa is vele táborozott, de a prog-
ramokon összebarátkozott a 
többi gyerekkel is. 

Peknik Máté, a Borsos isko-
la negyedikese osztálytársával 
és testvérével érkezett. Először 
táborozott életében, és tetszett 
neki, hogy kerékpárral mentek 
a belvárosból a Nomádiába.  

(ta) 

Nemzetközi
kapcsolathálóval gazdagszik
a Fekete-Vörösmarty iskola

Az UNESCO Társult Isko-
lák Hálózata fontosnak tartja, 
hogy megerősítse a „béke vé-
dőbástyáit” a diákok tudatá-
ban és az iskolák felvállalják, 
hogy a mindennapi munkájuk 
során kiemelt figyelmet fordí-
tanak az alapvető jogokra és 
az emberi méltóságra, a ne-
mek közötti egyenlőségre, a 
szabadságra és igazságosság-
ra, a kultúrák közötti párbe-
széd elősegítésére, valamint a 
demokrácia alapértékeire és a 
kulturális sokszínűségre. Si-
keres pályázatának köszönhe-
tően mostantól a Fekete-Vö-
rösmarty iskola is tagja lehet a 
hálózatnak.

A részletekről Horváthné 
Mikuláskó Mónika intéz-
ményvezető tájékoztattta az 
Ajkai Szó olvasóit.

– Kollégáimmal együtt jó 
lehetőségnek tartom felvéte-
lünket, ugyanis a szervezet 

révén a világ bármely pontjá-
ról kapcsolatot teremthetünk 
más iskolákkal. Hosszútávú 
együttműködés és közös pro-
jektek is létrejöhetnek, ami 
minden tekintetben pozitív 
az intézményünknek, hiszen 
a tudás- és tapasztalatmegosz-
táson túl, csereprogramokra 
és az idegen nyelvek gyakorlá-
sára is mód van. Az UNESCO 
által nyújtott ismeretek nem 
csak a tanulók, de a pedagó-
gusok számára is hasznosak, 
akik változatos szakmai to-
vábbképzéseken vehetnek 
részt, testvérkapcsolatokat és 
együttműködéseket alakíthat-
nak ki partneriskolákkal a vi-
lág több, mint 180 országában. 
Mindezeken túl természete-
sen a szervezet célkitűzéseivel 
is egyetértünk, már hosszú 
évek óta ilyen szellemiségben 
oktatjuk diákjainkat.

SzR. 
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Ültessünk mentát
A menta a fűszerkertek szinte 

állandó illatos és díszes lakója. 
Jellegzetes aromájával gyakran 
találkozhatunk rágógumik, 
fogkrémek vagy a szájvizeket 
ízesítésében. De gyógynövény-
ként teában, szörpben is érde-
mes fogyasztanunk. Termesz-
tésével még a kezdő kertészek 
is bátran próbálkozhatnak, 
hiszen szinte kiirthatatlan, ha 
egyszer elkezd terjeszkedni. 
Ezért, ha kertbe, szabadföld-
be ültetjük akkor érdemes egy 
nagy lyukas vödörbe, dézsába 
vagy magaságyásba ültetni, 
hogy elkerüljük a mentainvá-
ziót. A citromfűhöz hasonlóan 
nagyon agresszíven terjeszke-
dik, így előbb-utóbb kiirt min-
dent, ami a környezetében nő, 
és mindenhol kéretlenül fel-
bukkan. A palántákat legjobb 
egy kertészetből beszerezni, 
hiszen az ott kapható növé-
nyek nagy eséllyel életerőseb-
bek és egészségesebbek, mint 
a hipermarketekben található 
társaik. Az utóbbi helyen vá-
sárolt növényekről tudni kell, 
hogy szinte csak addig szépek 
míg hazaérünk. A cserepes 
növényeket, nem csak a men-
ta esetében, hanem általában 
bármilyen fűszernövénynél 
célszerű megvizsgálni vásárlás 
után, mert ezeket olyan tőzeg-
be ültetik, aminek a tápanya-
gellátását valamilyen szabá-
lyozott időtartamig hatásos 
műtrágyával oldják meg. Az 

utánpótlás kimerülése után a 
növény sorvadásnak indulhat, 
és a gondos öntözés, és a meg-
felelő fénymennyiség ellené-
re is elpusztul. Ezért érdemes 

ezeket azonnal két számmal 
nagyobb cserépbe átültetni. 
Menta esetében homokkal és 
tőzeggel kevert, laza szerke-
zetű, általános termő-, vagy 

virágföld a megfelelő talaj. A 
cserepes példányokat helyez-
zük világos, napsütötte helyre, 
szélvédettebb erkélyre, terasz-
ra, vagy éppen világos belső 
ablakpárkányra. Öntözni csak 
hosszabb, forró időszakokban 
szükséges, mert olyannyira 
szívós, kitartó növény, hogy 
még a legfeledékenyebb hob-
bikertészeknél is biztonságban 
lesz. A fűszerkertbe kiültetve 
nagyjából hasonló növények 
közé rakjuk, mert a fás szárút 
lágy szárúval nem nagyon ér-
demes összekeverni. Remek 
összképet mutat a menta mel-
lett a levendula, a kakukkfű, 
a zsálya vagy a rozmaring. 
Gyógyhatását már az ókorban 
is felismerték. Teáját gyomor- 
és epebántalmakra, fejfájásra 
és görcsoldásra használták. Az 
egyik legjobb ellenszere a kü-
lönböző légúti megbetegedé-
seknek, többek között a köhö-
gésnek, a torokgyulladásnak és 
a különböző hörghurutoknak. 
Nyári nagy melegben érdemes 
kihasználni a frissítő hatást is. 
Zöld leveleiből így csinálj egy 
kis nyári frissítőt: elsőként ké-
szíts az ízlésednek megfelelő 
citromos, cukorral vagy méz-
zel ízesített limonádét. Majd 
szórj bele egy marék megmo-
sott mentalevelet. Töltsd üveg-
be és fél napra helyezd a hű-
tőbe, hogy a menta aromája is 
kioldódjon! 

F.P.T. 

Lapszél

2020 július

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:
23-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
24-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
25-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
26-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
27-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
28-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
29-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
30-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
31-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek: Or-
bán Csaba és Bognár Ad-
rienn 2020 .07 .10-én, Tóth 
Attila és Sándor Anasztá-
zia 2020. 07. 10-én, Balassa 
Gábor és Horváth Brigitta 
2020. 07. 10-én, Magyar Ar-
nold és Kaszás Tünde Ka-
talin 2020. 07. 18-án, Imre 
András és Sümegi Nikolett 
2020. 07. 18-án.

Ruhabörze
Az Ajkai Család- És Gyer-
mekjóléti Központ ruha-
börzét tart július 28-án 
(kedden) 12:00-16:00 órá-
ig Ajkán a Sport utca 2/C 
szám alatt (a régi súlyfür-
dő épülete). A helyiség az 
Újélet utca felől közelíthe-
tő meg.

A Szent-kúthoz
zarándokolnak
Zarándokút indul a Kolon-
tári Szent-kút Anna napi 
búcsújára július 26-án 11 
órakor, a Csónakázó tó 
melletti szoborpark elől 
Borbás Györgyné,  Bakony-
gyepesről pedig Áment 
Márton vezetésével. A cso-

portok a város szélén talál-
koznak és együtt folytatják 
az útjukat. A szentmise 
délután 3 órakor kezdődik. 

Jogi segítségnyújtás
rászorulóknak
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segít-
ségnyújtás az Ajkai Csa-
lád- és Gyermekjóléti Köz-
pontnál. Ennek keretében 
az igénybe vevő segítséget 
kaphat beadványszerkesz-
tésben, vagy ügyvédi eljá-
rásban. A rászorultságot a 
jövedelmi viszonyok, vala-
mint egyes szociális körül-
mények alapozzák meg.
A tanácsadást dr. Perger 
Orsolya ügyvéd biztosítja, 
legközelebb 2020. augusz-
tus 3-án 13.30 és 15.30 óra 
között az intézményben 
(8400 Ajka, Móra F. u. 7.).

Nyári megjelenés
Az Ajkai Szó júliustól két-
hetente jelenik meg. Leg-
közelebbi számunk au-
gusztus 7-én kerül a posta-
ládákba.

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán 
és környékén. 06-30/ 956-7005

APRÓHIRDETÉS

KERTÁPOLÓ

Menta cserépben. Kiírthatatlan� (Fotó: Futó)

Ne etessük a Csónakázó-tónál
a kacsákat!

Rengeteg ember nincs tuda-
tában annak, hogy a vízimada-
raknak nincs szüksége etetésre, 
főképp nem nyáron. Mégis na-
gyon sok, főként kisgyermekes 
családot látni a városligeti Csó-
nakázó-tó körül, akik kenyér-
rel, sós chipssel és egyéb rágcsá-
val etetik a kacsákat. A Magyar 
Madártani és Természetvé-
delmi Egyesület (MME) min-
den évben nem győzi felhívni 
a figyelmet arra, hogy sehol és 
semmivel ne etessük a vízima-
darakat. A természetben a vízi-
madarak főleg friss, zöld növé-
nyeket esznek, hínárt, a parton 
fűféléket, apró kétéltűeket és 
rovarokat. A tapasztalatok alap-

ján az alapvetően jó szándékú 
emberek nincsenek tudatában 
annak, hogy a vízimadarak 
etetése felesleges, különösen 
nyáron, amikor korlátlanul ta-
lálnak maguknak táplálékot. 
A kenyér és a hozzá hasonló 
étel számukra káros, mert tele 
van kalóriával de közben szá-
mukra semmilyen tápértékük 
nincs. Ha hozzászoknak, hogy 
rendszeresen kapnak enni ak-
kor ezután már a rendes élelmet 
nem keresnek, így gyorsan alul-
tápláltság jelentkezhet náluk. 
Sőt, a gyakori kenyérevés egy 
angyalszárny nevű betegség 
kialakulásához is vezet. Ennek 
a csont- és tollnövekedési ren-

dellenességnek a végeredménye 
az, hogy röpképtelenséget okoz, 
tömegesen lebetegíti az állato-
kat, amik elpusztulhatnak. A 
tóparton kiszórt nagy mennyi-
ségű kenyér a területre vonzza 
az egereket és a patkányokat is, 
amelyek kordába tartása igen-
csak problémás. Ráadásul a tó 
vízminőségét is rontják. A ka-
csák és más vízi madarak nyári 
etetése különösen a fiókák szá-
mára jelent veszélyt akik több-
nyire önellátók (azaz nem a szü-
lők etetik őket), a mesterségesen 
fenntartott és természetellenes 
táplálékforrások elszoktatják 
őket a természetes táplálkozás-
tól. Aki mégis etetni szeretné 

a madarakat, hogy közelről fi-
gyelhesse, vagy fotózza őket, az 
próbáljon természetes, az adott 
fajnak megfelelő táplálékot fel-
kínálni a madaraknak. Ez lehet 
zöldborsó, kukorica, salátalevél 
vagy madarak számára árusí-
tott magkeverék. De mivel nem 
tudhatjuk aznap már hányan 
etették meg őket, így az  MME 
azt tanácsolja, hogy a legjobbat 
akkor tesszük ha semmit nem 
adunk nekik. A vadon élő ál-
latoknak nem a szeretetünkre, 
hanem a saját szabályaik szerint 
élni hagyó, szemlélődő tisztele-
tünkre van szükségük.

F.P.T. 

Kacsasereg a tó vizén. Szeretettel ölni is lehet� (Fotó: Futó)

Minikoncert
a járványhelyzetben való

helytállásért

Flashmobbal köszönték meg a vírushelyzet idején is dolgozók 
helytállását a Bodza együttes tagjai szombaton, július 10-én. A Bá-
nyász Közösségi Ház előtti téren délután 4 órakor, a Zenit sarkon 
fél ötkor kezdődött a program. Az ötlet a zenészeké, akik miután 
újra tudtak találkozni, elkezdték a próbákat. A szervezésben és 
megvalósításban Oravecz Edit, a Városrehabilitációs Iroda és a Bá-
nyász Kulturális Egyesület munkatársa segítségét kérték.  Balassa 
Szilvia, a csapat vokalistája és versmondója kérdésünkre elmondta, 
hogy József Attila és Weöres Sándor megzenésített verseiből adtak 
elő, illetve elhangzott egy vers is. A hat tagból négyen vettek részt a 
flashmobon, Baranyai Ferenc dobos, Szélessy Balázs együttesveze-
tő, gitáros, énekes, Kustos Gábor basszusgitár és Balassa Szilvia. Az 
együttes tagjai egyébként a Csingeri Közösségi Házban gyakorol-
nak. Onnan kaptak most egy felkérést egy szeptemberi koncertre. 
Remélik, ha nem üti fel a fejét ismét a vírus, az adventi időszakban 
is gyakran találkozhatnak majd a közönséggel. 

(ta) 

Köszönet a helytállásért. Minikoncert a zöldben
� (Fotó: Györkös)


